

КОНФЕРЕНЦИЈА ЗА ШТАМПУ ШТРАЈКАЧКОГ ОДБОРА СИНДИКАТА НЕЗАВИСНОСТ РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈЕ СРБИЈЕ

ШТРАЈКАЧКИ ОДБОР СИНДИКАТА НЕЗАВИСНОСТ - РТС НАСТАВЉАЈУЋИ СВОЈУ АКЦИЈУ ОЧУВАЊА МАТЕРИЈАЛНИХ И ФИНАНСИЈСКИХ ДОБАРА И ПРОГРАМСКИХ И ПОСЛОВНИХ ФУНКЦИЈА ОВОГ ВЕЛИКОГ МЕДИЈСКОГ СИСТЕМА, ЗАПОЧЕТУ ПРЕУЗИМАЊЕМ РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈЕ СРБИЈЕ И ПОНОВНИМ УКЉУЧЕЊЕМ СИГНАЛА РАДИЈА И ТРЕЛЕВИЗИЈЕ 5. ОКТОБРА 2000. ГОДИНЕ НАЛОЖИО ЈЕ СВОЈИМ ПОВЕРЕНИЦИМА И СТРУЧНИМ СЛУЖБАМА ДА ПРИПРЕМЕ И ПРЕСЕК ФИНАНСИЈСКОГ СТАЊА КУЋЕ И ДА ИЗНЕСУ НА ВИДЕЛО СВЕ РАСПОЛОЖИВЕ ПОДАТКЕ.

МОРАМО НА ПОЧЕТКУ КОНСТАТОВАТИ ДА ЈЕ НА НАШ ЗАХТЕВ РУКОВОДИОЦИМА РТС-А ДА ПОДНЕСУ ССТАВКЕ ОСТАВКОМ ОДГОВОРИО САМО ГОСПОДИН М. КОМРАКОВ.

СУОЧИВШИ СЕ СА СВИМ ПРОБЛЕМИМА ИЗАЗВАНИМ ДЕЛИМИЧНИМ ОШТЕЋЕЊЕМ КАО И НЕСТАНКОМ ДЕЛА ДОКУМЕНТАЦИЈЕ У ДОГАЂАЈИМА ОД 5. ОКТОБРА 2000. АЛИ И ОПСТРУКЦИЈОМ ПОЈЕДИНИХ СТРУЧНИХ СЛУЖБИ КАО И КРАТКИМ РОКОМ ЗА ПРИКУПЉАЊЕ ПОДАТАКА И ПРИПРЕМУ КОМЕНТАРА ПОВЕРЕНИЦИ ШТРАЈКАЧКОГ ОДБОРА СИНДИКАТА НЕЗАВИСНОСТ СASTАВИЛИ СУ ПРЕЛИМИНАРНИ ИЗВЕШТАЈ О ФИНАНСИЈСКОМ ПОСЛОВАЊУ КУЋЕ КОЈИ ДАНАС ИЗНОСИМА ПРЕД ЛИЦЕ ЈАВНОСТИ.

ОГОРЧЕНИ И ЗГРОЖЕНИ СВИМ МАНИПУЛАЦИЈАМА СА ТРАГИЧНОМ ПОГИБИЈОМ НАШИХ 16 ДРУГОВА И КОЛЕГА У БОМБАРДОВАЊУ ЗГРАДЕ РТС-А У АБЕРДАРЕВОЈ УЛИЦИ У БЕОГРАДУ ПРЕ 18 МЕСЕЦИ КАО И 6 КОЛЕГА ИЗ РТВ ПРИШТИНА ПОГИНУЛИХ ТОКОМ АГРЕСИЈЕ НА НАШУ ЗЕМЉУ 1999. ГОДИНЕ ЖЕЛИМО НА ПОЧЕТКУ ОВОГ ИЗВЕШТАЈА ДА СКИНЕМО ЉАГУ КОЈУ ЈЕ НАШОЈ КУЋИ НАНЕЛО ПРЕТХОДНО РУКОВОДСТВО. ХВАЛИШУЋИ СЕ СВОЈОМ ХУМАНОШЋУ И БРИГОМ ЗА ПОРОДИЦЕ ПРЕХОДНО РУКОВОДСТВО ЈЕ У ЛИКУ ГЕНЕРАЛНОГ СЕКРЕТАРА ДУШКА ЈАКОВЉЕВИЋА ИЗНЕЛО ПОДАТАК ДА ЈЕ ПОРОДИЦАМА ПОГИНУЛИХ НА ИМЕ ПОМОЋИ ИСПЛАЋЕНО ОКО 12 МИЛИОНА ДИНАРА. ПРЕГЛЕДАВШИ СВЕ РАСПОЛОЖИВЕ ПОДАТКЕ УТВРЂЕНО ЈЕ ДА ТА СУМА ИЗНОСИ САМО 1 900 000 ДИНАРА ИЛИ 6 ПУТА МАЊЕ.

ПРИЧА О НАШЕМ ФИНАНСИЈСКО СТАЊУ И ПОСЛОВАЊУ ПОЧЕЛЕ СУ ПРЕТХОДНИХ ГОДИНА РАЗНИМ СУДСКИМ СПОРОВИМА, КОЈЕ СМО РЕДОВНО ГУБИЛИ, ЗБОГ НЕИСПЛАЋЕНИХ АУТОРСКИХ И ИЗВОЂАЧКИХ ХОНОРАРА, РАЗНИМ БЕСМИСЛЕНИМ СПОРОВИМА, КАО ШТО ЈЕ ОНАЈ СА СОКОЈ-ЕМ ОКО ОБЕШТЕЋЕЊА АУТОРА И ИЗВОЂАЧА ЧИЈА СЕ ДЕЛА ИЗВОДЕ НА ПРОГРАМИМА РАДИЈА И ТЕЛЕВИЗИЈЕ, ОДНОШЕЊЕМ НАШЕ ОПРЕМЕ ДА БИ СЕ ПОКРЕНУО РАД ПОЈЕДИНИХ МАЊИХ СТАНИЦА ИЛИ ЧАК КУПОВИНОМ ОПРЕМЕ ЗА ПОЈЕДИНА МАЛА, ЧЕСТО ПРИВАТНА СТУДИЈА ОДНОСНО МОНТАЖЕ. СТАЛНО ПОЈАВЉИВАЊЕ „СЛОБОДНИХ„ СЕКУНДИ ЕПП ПРОГРАМА, КОЈЕ СУ СЕ ПРОДАВАЛЕ И ПРЕПРОДАВАЛЕ У БЕСЦЕЊЕ И НА ТАЈ НАЧИН УНИШТАВАЛИ ПОСЛОВИ СЛУЖБЕ ЕКОНОМСКЕ ПРОПАГАНДЕ АЛИ И ЦЕЛОКУПНЕ КУЋЕ САМО ЈЕ ДОПУНИЛО СЛИКУ НАШЕГ СТАЊА И НАЧИНА ПОСЛОВАЊА ПИКАНТНОМ ВЕШЋУ, КОЈА ЈЕ ОБЈАВЉЕНА ВЕЋ 6. ОКТОБРА ДА ЈЕ У СТОЛУ НЕКОГ СЛУЖБЕНИКА ИЗГОРЕЛО 100.000 НЕМАЧКИХ МАРАКА А ДА ЈЕ 270.000 МАРАКА НАЂЕНО И СТАВЉЕНО НА СИГУРНО МЕСТО.

АЛИ ТО СУ БИЛИ САМО ВРХОВИ ЛЕДЕНОГ БРЕГА НИЗА НЕПОСЛОВНИХ И КРИМИНАЛНИХ РАДЊИ ПРЕТХОДНОГ РУКОВОДСТВА.

ПРЕ НЕГО ШТО ВАМ ИЗНЕСЕМО СВЕ ДАНАС ДОСТУПНЕ ПОДАТКЕ ЖЕЛИМО ДА ВАС УПОЗНАМО СА НЕКИМ ОСНОВНИМ ЧИЊЕНИЦАМА

РТС ЈЕ БИЛА НАЈВЕЋА РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈСКА КУЋА ЈУГА ЕВРОПЕ И ДОБИТНИК НАЈВЕЋИХ НАГРАДА НА СВИМ ЕВРОПСКИМ И СВЕТСКИМ РАДИО И ТЕЛЕВИЗИЈСКИМ ФЕСТИВАЛИМА.

РТС ТО СУ ПРОГРАМИ ПРВИ, ДРУГИ И ТРЕЋИ ПРОГРАМ РАДИО БЕОГРАДА КАО И ПРОГРАМИ БЕОГРАД 202 И „101“, КАО И ПРОГРАМИ РАДИО НОВОГ САДА И РАДИО ПРИШТИНЕ

РТС ТО СУ ПРВИ, ДРУГИ И ТРЕЋИ ТЕЛЕВИЗИЈСКИ ПРОГРАМ КАО И ПРОГРАМИ ТЕЛЕВИЗИЈЕ НОВИ САД И ТЕЛЕВИЗИЈЕ ПРИШТИНА

РТС ТО ЈЕ И ПРОДУКЦИЈА ГРАМОФОНСКИХ ПЛОЧА АЛИ И НИЗ ДРУГИХ СЛУЖБИ

РТС ТО ЈЕ 7800 ЗАПОСЛЕНИХ У БЕОГРАДУ, НОВОМ САДУ И ПРИШТИНИ АЛИ И У ДОПИСНИШТВИМА И СТУДИЈИМА У ЈОШ 38 ГРАДОВА НАШЕ РЕПУБЛИКЕ КАО И НА БРОЈНИМ ПРЕДАЈНИЦИМА И РЕПЕТИТОРИМА ШИРОМ ЗЕМЉЕ

ПОДАЦИ У ИЗВЕШТАЈУ НАШИХ ПОВЕРЕНИКА И СТРУЧНИХ СЛУЖБИ НЕДВОСМИСЛЕНО ПОТВРЂУЈУ СВУ ТЕЖИНУ СИТУАЦИЈЕ НАШЕ КУЋЕ У СВИМ ПРОГРАМСКИМ, ТЕХНИЧКИМ И ПОСЛОВНИМ ЈЕДИНИЦАМА ИЗАЗВАНУ ЈЕДНИМ ДЕЛОМ ОШТЕЋЕЊИМА И РУШЕЊЕМ ОБЈЕКТА ТОКОМ АГРЕСИЈЕ НАТО-А КАО И У ДОГАЂАЈИМА ОД 5. ОКТОБРА АЛИ ПРЕ СВЕГА КАТАСТРОФАЛНОМ ПРОГРАМСКОМ И ПОСЛОВНОМ ПОЛИТИКОМ ВОЂЕНОМ ПОСЛЕДЊИХ 13 ГОДИНА А ПОСЕБНО ТОКОМ РЕПРЕСИЈЕ И ПРЕМА АУДИОРИЈУМУ И ПРЕМА ЗАПОСЛЕНИМА КОЈУ ЈЕ ТОКОМ ПОСЛЕДЊИМ 5 ГОДИНА СПРОВОДИЛО ПРЕТХОДНО РУКОВОДСТВО НА ЧЕЛУ СА ГЕНЕРАЛНИМ ДИРЕКТОРОМ ДРАГАНОМ МИЛАНОВИЋЕМ.

СТАВЉАЈУЋИ ИНФОРМАТИВНИ ПРОГРАМ У ИСКЉУЧИВУ СЛУЖБУ РЕЖИМА И САМО ЈЕДНЕ ПОЛИТИКЕ ПРЕТХОДНО РУКОВОДСТВО ЈЕ СИСТЕМАТСКИ УНИШТАВАЛО И ОНЕМОГУЋАВАЛО РАД СВИХ ДРУГИХ ПРОГРАМСКИХ ЈЕДИНИЦА КУЋЕ.

ПРЕУЗИМАЈУЋИ КУЋУ 1995. ГОДИНЕ СА 6500 ЗАПОСЛЕНИХ ПРЕТХОДНО РУКОВОДСТВО ЈЕ ПОКРЕНУЛО ПРАВУ ЛАВИНУ ЗЛОУПОТРЕБА И НЕПЛАНСКОГ И НЕКОНТРОЛИСАНОГ ЗАПОШЉАВАЊА НЕКВАЛИФИКОВАНОГ КАДРА, НАЈЧЕШЋЕ ПО РОЂАЧКИМ, ПРИЈАТЕЉСКИМ И ПАРТИЈСКИМ ВЕЗАМА, ТАКО ДА СМО ОКТОБРА 2000. ГОДИНЕ ДОШЛИ ДО 7800 ЗАПОСЛЕНИХ СА ПОТПУНО ПОРЕМЕЋЕНОМ КАДРОВСКОМ СТРУКТУРОМ И СА ВИШЕ ОД 1000 ЉУДИ НА ПРИНУДНИМ ОДМОРИМА

ПЕРИОД ПОСЛЕДЊИХ 13 ГОДИНА А ПОСЕБНО ДО 1995. - 2000. БИО ЈЕ ОБЕЛЕЖЕН БРОЈНИМ ОТКАЗИМА ИЛИ УПУЋИВАЊУМА НА ПРИНУДНЕ ОДМОРЕ. ОВЕ МЕРЕ СУ ПО, БЕЗ ИКАКВИХ ПРОГРАМСКИХ ИЛИ ПОСЛОВНИХ КРИТЕРИЈУМА, ПОСЕБНО БИЛЕ ПРИМЕЊИВАНЕ ПРЕМА СВИМ ЗАПОСЛЕНИМА КОЈИ НИСУ ОДОБРАВАЛИ ОВАКВУ ПРОГРАМСКУ И ПОСЛОВНУ ПОЛИТИКУ.

ПОСЕБНЕ ЗЛОУПОТРЕБЕ ВРШЕНЕ СУ ДОДЕЉИВАЊЕМ СТАНОВА И КРЕДИТА МИМО ПРАВИЛНИКА И ИСКЉУЧИВО ПРЕМА ОДЛУКАМА САМО ЈЕДНОГ ЧОВЕКА - ГЕНЕРАЛНОГ ДИРЕКТОРА. ИНТЕРЕСАНТНО ЈЕ НАПОМЕНУТИ ДА ЈЕ НАШИМ ПОВЕРЕНИЦИМА БИЛО ОНЕМОГУЋЕНО ДА ДОЂУ ДО ОВЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ И ДА СУ ПОДАТЦИ СКУПЉАНИ „ПО СЕЋАЊУ„ ПОЈЕДНИХ РАДНИКА У СТРУЧНИМ СЛУЖБАМА БЕЗ ИКАКВИХ ДЕТАЉА КАО НА ПРИМЕР КОЈИ ЈЕ ТО СТАН ПО РЕДУ КОЈИ ЈЕ СЛУЖБЕНИК ДОБИО ОД РТС-А ИЛИ ШТА ЈЕ УРАЂЕНО СА СТАНОМ У КОМЕ ЈЕ НАШ СЛУЖБЕНИК СТАНОВАО.. ДОДАЈЕМО ДА ЈЕ КУПОВИНА СТАНОВА И ДАВАЊЕ КРЕДИТА ИСПЛАЋИВАНО ИЗ РЕДОВНИХ ФИНАНСИЈСКИХ СРЕДСТАВА И ПО ПРОЦЕНАМА РАДИ СЕ О СУМИ КОЈА ОДГОВАРА ВРЕДНОСТИ 10 МИЛИОНА НЕМАЧКИХ МАРАКА.

ПОСЕБНО ИСТИЧЕМО ПОТПУНУ НЕУРЕДНОСТ СТАЊА ДЕВИЗНИХ ДНЕВНИЦА И ПУТНИХ ТРОШКОВА У ДЕВИЗНОЈ СЛУЖБИ О ЧЕМУ ЋЕ БИТИ ДАТИ ПОСЕБНИ ПОДАТЦИ.

ИНТЕРЕСАНТНО ЈЕ НАПОМЕНУТИ ДА ЈЕ ДО САДА УТВРЂЕНО ДА ЈЕ РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈА СРБИЈЕ ИМАЛА НАЈМАЊЕ ДВА РАЧУНА У ИНОСТРАНСТВУ И ТО НА КИПРУ И У ФРАНКФУРТУ КОЈИ ЈЕ ВОЂЕН НА ЛИЧНО ИМЕ ЈЕДНОГ НАШЕГ ЗЕМЉАКА.

МОРАМО ИСТАЋИ ДА СЕ У ОВАКАВ НАЧИН РАДА У ПОТПУНОСТИ УКЛОПИО И ДРЖАВНИ СИНДИКАТ КОЈИ ЈЕ ЗАНЕМАРУЈУЋИ СВОЈУ ОСНОВНУ ДУЖНОСТ ЗАШТИТЕ ИНТЕРЕСА И ПРАВА ЗАПОСЛЕНИХ ПОЧЕО ДА СЕ БАВИ УНОСНИМ БИЗНИСОМ НАБАВКЕ УЉЕ, ШЕЋЕРА, БРАШНА ИТД.

ОВО СУ САМО НЕКИ ДЕТАЉИ ОВЕ ПОГУБНЕ ПОСЛОВНЕ ПОЛИТИКЕ.

ИНТЕРЕСАНТНО ЈЕ НАПОМЕНУТИ ДА ЈЕ ПОСЛЕДЊИХ ПЕТ ГОДИНА У ПОТПУНОСТИ БИЛА ЗАНЕМАРЕНА ФУНКЦИЈА И РАД УПРАВНОГ ОДБОРА ТАКО ДА СУ ГЕНЕРАЛНИ ДИРЕКТОР И ЦЕЛОКУПНО РУКОВОДСТВО КУЋЕ ЗА СВОЈ РАД ОДГОВАРАЛИ ИСКЉУЧИВО ПОЛИТИЧКОМ ВРХУ ЗЕМЉЕ. ТАКО ЈЕ И БИЛО МОГУЋЕ ДА СЕ ИЗ ГОДИНЕ У ГОДИНУ УСВАЈАЈУ ЗАВРШНИ РАЧУНИ КОЈИ СУ ИСКАЗИВАЛИ УСПЕШНЕ ПОСЛОВНЕ ЗАДАТКЕ ЗАНЕМАРУЈУЋИ САМО „ДЕТАЉЕ„ СВИХ СУМЊИВИХ ПОСЛОВНИХ ПОТЕЗА, СПОРОВА, УГОВОРА И ПОТРАЖИВАЊА.

ВЕРУЈУЋИ У ГОВОР БРОЈКИ ИЗНОСИМО ВАМ САМО НЕКЕ ПОДАТКЕ

НАША ДАНАШЊА ДУГОВАЊА ИЗНОСЕ ИЗНОСЕ ОКО МИЛИЈАРДУ ДИНАРА / АУТОРСКИ ХОНОРАРИ, ОБАВЕЗЕ ПРЕМА ЈРТ, НЕРЕГУЛИСАНЕ ОБАВЕЗЕ ОКО ПРЕНОСА ВЕЛИКИХ СПОРТСКИХ ТАКМИЧЕЊА И РАЗНИ ДОБАВЉАЧИ/

НАША ДАНАШЊА ПОТРАЖИВАЊА ИЗНОСЕ ОКО 700 МИЛИОНА ДИНАРА ОД ЧЕГА НАМ ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ДУГУЈЕ ОД ТАКСЕ 549 МИЛИОНА ДИНАРА .

НА РАЗНЕ АВАНСЕ ДАТО ЈЕ 129 МИЛИОНА ДИНАРА

ИАКО ЈЕ КОЛЕКТИВНИМ УГОВОРМ ДОГОВОРЕНО ДА ФОНД МЕСЕЧНИХ СТИМУЛАЦИЈА ИЗНОСИ 1 ПРОЦЕНАТ СРЕДСТАВА ЗА ЛИЧНЕ ДОХОДКЕ НА НИВОУ КУЋЕ ОДЛУКОМ ПЕТХОДНОХ РУКОВОДСТВА КУЋЕ ФОНД МЕСЕЧНИХ СТИМУЛАЦИЈА ЈЕ ИЗНОСИО У 2000. ГОДИНИ НЕПУНИХ 20% А ПО ПОЈЕДИНИМ ПОСЛОВНИМ ЈЕДИНИЦАМА

ДИРЕКЦИЈА	38,2 %
ПРОГРАМ ЗА ИНОСТРАНСТВО	23,8%
МУЗИЧКА ПРОДУКЦИЈА	36 %
ИНФОРМАТИВНИ ПРОГРАМ	41,3
БЕОГРАДСКИ ПРОГРАМ	35,1
УМЕТНИЧКИ ПРОГРАМ	17,3
ТРЕЋИ КАНАЛ	26%
СЕКРЕТАРИЈАТ	44 %

ПРОДУКЦИЈА ГРАМОФОНСКИХ ПЛОЧА РТС-А ИСПЛАТИЛА ЈЕ ТОКОМ 2000. ГОДИНЕ НА ИМЕ РЕПРЕЗЕНТАЦИЈЕ И БЕСПЛАТНИХ УЗОРАКА 2.170.000 ШТО ЈЕ ЗА 1,7 ПУТА ВЕЋЕ ОД ФОНДА ЛИЧНИХ ДОХОДАКА ТЕ ПОСЛОВНЕ ЈЕДИНИЦЕ ИЛИ ИЗНОСИ ВИСИНУ ДУГА РТС-А ЗА СВА СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ПРЕМА ЗАПОСЛЕНИМА.

ПГП РТС ЈЕ ИЗВРШИЛА УСЛУГУ ПРОИЗВОДЊЕ КАСЕТА И КОМПАКТ ДИСКОВА ЗА „КОШАВУ„ У ВРЕДНОСТИ ОД ОКО 4 МИЛИОНА ДИНАРА ШТО ЈЕ КОМПЕНЗОВАНО НАВОДНОМ РЕКЛАМОМ ПЕВАЧА ПГП РТС НА КОШАВИ

ПОШТО ЈЕ У ЈАВНОСТИ ВЕЋ ВИШЕ ПУТА ПОКРЕТАНО ПИТАЊЕ НАПЛАТЕ РЕКЛАМИРАЊА ТОКОМ ИЗБОРНЕ КАМПАЊЕ 2000. ДУЖНИ СМО ДА ПРЕД ЈАВНОСТ ИЗНЕСЕМО И СЛЕДЕЋЕ ПОДАТКЕ

1. ДУГОВАЊА ПРЕМА РТС-У НА ОСНОВУ ЕМИТОВАНОГ ПРОПАГАНДНОГ МАТЕРИЈАЛА ИЗНОСЕ

СПС	85 МИЛИОНА
СРС	42.300.000
ЈУЛ	45 МИЛИОНА

НАПОМИЊЕМО ДА ЈЕ ВЕРОВАТНИО „СЛУЧАЈНО,, ОБРАЧУН ЗА СПС И ЈУЛ РАЂЕН ПРЕМА ЦЕНОВНИЦИМА ИЗ 1999. ГОДИНЕ А НЕ ПРЕМА ЦЕНОВНИКУ ИЗ АВГУСТА 2000. У КОМЕ СУ ЦЕНЕ ВЕЋЕ ЗА 30%.

ЈЕДИНО ЈЕ СПО ИСПЛАТИО СВОЈЕ ДУГОВАЊЕ ОД 4.400.000 АЛИ ТО ЈЕ БИО УСЛОВ ДА УНАПРЕД ПЛАТИ.

2. ДУГОВАЊЕ СПС ПРЕМА ПГП РТС НА ОСНОВУ ИЗРАЂЕНИХ 38 000 МУЗИЧКИХ КАСЕТА , 31 ХИЉАДЕ КОМПАКТ ДИСКОВА И ОКО 4 000 ВИДЕО КАСЕТА ЗА ПРЕДИЗБОРНУ КАМПАЊУ ИЗНОСИ ОКО 10 МИЛИОНА ДИНАРА.

ФАКТУРЕ СУ УПУЋЕНЕ СВИМ ДУЖНИЦИМА , АЛИ ОНИ НА РАЗНЕ НАЧИНЕ ИЗБЕГАВАЈУ ДА ИХ ПРИМЕ , ДА ИХ ПРИЗНАЈУ ИЛИ ДА ИХ ПЛАТЕ.

ОВО СУ САМО „МРВЕ,, ИЗ ИЗВЕШТАЈА КОЈИ ЋЕ БИТИ СИГУРНО МНОГО ДЕТАЉНИЈИ КАДА СЕ БУДЕ УРАДИО И ПЕРИОДИЧНИ ИЗВЕШТАЈ ЗА 9 МЕСЕЦИ КОЈИ ЋЕ БИТИ ПРЕЗЕНТИРАН НОВОМ УПРАВНОМ ОДБОРУ И КОЈИ ЋЕ ДОНЕТИ ОДЛУКЕ О ПРЕДУЗИМАЊУ НАРЕДНИХ КОРАКА.

ШТРАЈКАЧКИ ОДБОР СИНДИКАТА НЕЗАВИСНОСТ РТС-А ОБАВЕЗУЈЕ НОВИ УПРАВНИ ОДБОР И РУКОВОДСТВО КУЋЕ ДА ДЕТАЉНО ИСПИТАЈУ ЦЕЛОКУПНО ПОСЛОВАЊЕ ПРЕТХОДНОГ РУКОВОДСТВА И ДА ПОДИГНУ КРИВИЧНЕ ПРИЈАВЕ ПРОТИВ СВИХ КОЈИ СУ СЕ ОГРЕШИЛИ О ЗАКОНЕ.

ШТРАЈКАЧКИ ОДБОР СИНДИКАТА НЕЗАВИСНОСТ РТС-А ОБАВЕЗУЈЕ РУКОВОДСТВО ДА ХИТНО ДОНЕСУ СТАБИЛИЗАЦИОНИ ПРОГРАМ СТАБИЛИЗАЦИЈЕ НАШЕ КУЋЕ .

ШТРАЈКАЧКИ ОДБОР СИНДИКАТА НЕЗАВИСНОСТ РТС-А ОБАВЕЗУЈЕ РУКОВОДСТВО ДА НЕ ДАТЕ ОПРЕМЕ ДРУГИМ КУЋАМА ИЛИ ЛИЦИМА КАО И ДА СЕ ПРЕИСПИТАЈУ СВИ УГОВОРИ О ДОДЕЉИВАЊУ СТАНОВА И КРЕДИТА И УГОВОРЕ О ЗАКУПУ ПОСЛОВНОГ ПРОСТОРА НА РАЗНИМ ЛОКАЦИЈАМА У БЕОГРАДУ.

МОРАМО САМО НА КРАЈУ ДА ДОДАМО ДА ЈЕ НАША ДАНАШЊА СИТУАЦИЈА КАТАСТРОФАЛНА И ДА СМО СУОЧЕНИ СА СВАКОДНЕВНИМ БЛОКИРАЊЕМ РАЧУНА ЗБОГ РАЗНИХ СУДСКИХ НАПЛАТА КОЈЕ СТИЖУ КАО ОДГОВОР НА ПОСЛОВАЊЕ ПРЕТХОДНОГ РУКОВОДСТВА.

ИМАЈУЋИ У ВИДУ ДАНАШЊУ СИТУАЦИЈУ , СТАЊЕ ТЕХНИКЕ И ОПРЕМЕ , ФИНАНСИЈСКИХ ПРОЈЕКЦИЈА ПОКРЕТАЊА ПРОИЗВОДЊЕ ПРОГРАМА И ИЗМИРЕЊА СВИХ ДУГОВА И ОБАВЕЗА РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈИ СРБИЈЕ ЋЕ ПОРЕД СТАЛНИХ ПЛАНИРАНИХ ПРИХОДА БИТИ НЕОПХОДНО У НАРЕДНОМ ПЕРИОДУ ЈОШ ОКО МИЛИЈАРДА ДИНАРА ИЛИ 30 МИЛИОНА МАРАКА.

НАРАВНО ДЕО ОВЕ СУМЕ БИЋЕ ОСТВАРЕН И ПОБОЉШАЊЕМ ПОСЛОВАЊА САМЕ КУЋЕ АЛИ ЈЕ ВЕЋ САДА ОЧИГЛЕДНО ДА БЕЗ ПОМОЋИ ДРЖАВЕ , РАЗНИХ ДОНАТОРА ПА ЧАК И МЕЂУНАРОДНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ ПЛАН ОЗДРАВЉЕЊА КУЋЕ И ПРЕЛАСКА НА НОРАМАЛАН РАД И ПРОИЗВОДЊУ НЕЋЕ БИТИ МОГУЋИ.

ШТРАЈКАЧКИ ОДБОР СЕ ОБАВЕЗУЈЕ ДА ЋЕ НАСТАВИТИ СА ПРАКСОМ ОВАКВИХ КОНФЕРЕНЦИЈА ЗА ШТАМПУ И ДА ЋЕ НА ЊИМА ИЗНЕТИ СВЕ ПОДАТКЕ ДО КОЈИХ СЕ БУДЕ ДОШЛО.